«День защитника Отечества»

19 февраля прошел праздник, посвященный Дню защитника Отечества. Мероприятие организовали педагоги компенсирующих групп №3 и №11. Воспитанники разделились на команды: ребята из группы №3 стали "Подводниками", а воспитанники группы №11-командой "Моряков". Праздник удался на славу! Дети познакомились с традицией празднования праздника, закрепили знания о военных профессиях, показали родителям ловкость и меткость в весёлых эстафетах. Участие и поддержка родителей помогли создать атмосферу гармонии и радости для всех участников мероприятия!





